



AGENZIA DEL DEMANIO

Direzione Regionale Liguria

ERRATA CORRIGE

Relativamente alla procedura aperta per l'individuazione di 14 operatori economici con i quali stipulare un Accordo Quadro, di cui all'art. 54, D. Lgs. 50/2016, per la realizzazione di lavori di manutenzione ordinaria e straordinaria sugli immobili in uso alle Amministrazioni dello Stato e di interventi manutentivi gestiti dall'Agenzia del Demanio, ex art. 12, comma 5, D.L. 98/2011, come convertito con L. 111/2011 e modificato dalla L.190/2014 compresi nel territorio di competenza della Direzione Regionale Liguria

SI COMUNICA CHE

per mero errore materiale, gli importi della garanzia provvisoria indicati nel Disciplinare di gara, paragrafo XVIII. GARANZIA PROVVISORIA, sono errati.

La tabella di pagina 14

LOTTO	CAUZIONE
1	€ 102.400,00
2	€ 96.000,00
3	€ 120.000,00

è sostituita dalla seguente, che riporta i valori corretti:

LOTTO	CAUZIONE
1	€ 12.800
2	€ 24.000
3	€ 60.000

Il Direttore Regionale
Dott. Ing. Giovanni Zito